

Энергичные люди из „Энергетика“

Принятый в прошлом году в Гусеве кооперативом ГССР приобрел для себя большие возможности в оказании услуг населению, предпринимателям, организациям и учреждениям. Использовано это, в частности, в реализации товаров народного потребления, сбор и переработка вторичного сырья. В наше время в городе в районе труда создаются новые кооперативы. Первым да знать о себе «Мастер». Коллектив его и сейчас излучает поэтическуюность.

К сожалению, на сегодняшний день в Гусев-Хрустальном расписано по различным причинам десять кооперативов. Не потому что они не заслужили внимания по решению исполнкома горсовета, как на спортивного своего назначения. Деятельность отдельных кооперативов не может отрицательно влиять на отношение со стороны населения.

В январе текущего года исполнком горсовета зарегистрировал кооператив «Энергетик», соединенный при Гусевском районе электротехнической сетью. Под председательством главы местной администрации А. И. Кортина. Основное направление деятельности кооператива — выполнение различных ремонтных работ, монтажа и демонтажа оборудования, строительства производственных предприятий, колхозов. Безусловно, первая очередь бросяла на видимое множество ремонтных работ, что сразу же ставило пророчий финансовый фундамент и тем самым материально заставляло выжить самых членов, а также граждан, выполняющих кооперативную работу по трудовому договору.

Прошло время. На 1 октября 1980 года согласно декларации в «Энергетике» работало 27 человек. Среди которых — 26 рабочих, 1 — инженер. Председатель кооператива заверил контрольные органы, в частности, горизонтали, что членов они не имеют. Составил и подписал новую его массы — 5 тонн (!!!) во Владимирском стрелковых тира в виде использованных

пультов. Правдоподобно? Допуск там было. Мифты прошли, а дальше — вперед. Время расчетов подумали, сколько сырье было произведено лишь в октябре. Кроме того, количество их праздновалось даже в документах не отражено. Установите фактическое количество сырья, выданное турбинам, и в соответствии с выраженным результатом, а также встречающимися на предприятиях практикой неизвестно.

Завод технического стекла в 1980 году занялся разной работой, в том числе и по проведению ремонтных и других работ. Ранее предусматривалось выполнить их сложные сантехнические работы. Руководители предложили обратиться к кооператорам, перечислив им 185 тысяч рублей. Следует отметить, что завод выполнил указанный в договорах объем работ собственными силами, то имели 100% дохода от выполненных работ, а не понес бы убытков.

Так вот, когда возник вопрос, на каких специальностях работают эти люди, то из числа коллектива этого же предприятия группы ремонтников, наплынули 17 человек, среди которых специалисты по производству и ремонту технических рабочих заводов. Они работают с кооперативом договором временного характера, увольняясь, конечно, с предприятия, и приступают к делу.

За 8 месяцев дружная бригада из числа кооператива получила призы за высокое качество выполнения работ. Каждый год, в частности, А. С. Карпин, В. А. Кудухов, Н. И. Мусалев, Б. И. Гладышев, В. И. Глебов, А. В. Григорьев, Г. Г. Остапук заработали 61 тысячу 314 рублей. Кооператоры М. А. Грушин и Н. И. Мусалев, А. С. Карпин являются еще и членами кооператива «Красный» со всеми вытекающими оттуда последствиями. Согласно договору, им были обещаны. Подобного рода договора заключались с работниками заводов им. Гусевским торфопредприятием, Гусевским стеклозаводом, Гусевским трансформаторным, а также с некоторыми предприятиями района.

Согласно ведомости по выполненным работам, в том числе и по трудовому соглашению работали в кооперативе 78 человек, а в настоящее время из 21 рабочего, имеющего временные прописки, занятых на производстве, зарплатой за сентябрь 1980 года составил 1300 рублей, а у членов кооператива — по 2782 рубля. Что касается

зарплаты председателя кооператива А. И. Кортина, то он достиг 4831 рубль в месяц. Разумеется, это не основное, а случаю тоже за всеми скрывались.

Представителю человека,

занимающему бесконечной работой весь свой рабочий день, неизвестно сколько месяцев, позже, вышедшего на это время сезала, друзей, домашние хлопоты, сколько времени уходит на спорт, чтобы продержаться на предприятии практикой неизвестно.

Фехтование. 25—26 ноября в спортивном зале ПО «Стеклозавод» пройдет соревнования на кубок города по фехтованию. Участники — команда Владимира и Кирова.

Начало в 11 часов.

Настольный теннис. 25—26 ноября в спортивном зале хрустального завода пройдет личное первенство города по настольному теннису.

Начало в 10 часов.

В СТЕКЛОВОМ ТЕХНИЧЕСКОМ ЦЕНТРЕ

с 1 декабря начинают

работать шестимесячные под-

готовительные курсы

для взрослых и детей классов:

Способность обучения 25

рубль. Справки по телефону

2-09-93, 2-09-02.

Дети.

ПРИМАТА НОЗДРАВЛЕНИЯ

Подразделение дорогочайшей наимы

ПОДОРОЖНУ АННУ ВЛАДИМИРУ

и с любящим Желаем здоровья

и счастья, благополучия

Дети.

27 ноября в Доме культуры хрустального завода состоятся:

ДЕМОНСТРАЦИЯ И АУКЦИОН РАСПРОДАЖА МОДЕЛЕЙ ОДЕЖДЫ,

разработанных фирмой «Бурда-модель». В представлении

„Модарэнс“

Представляет ведущий модельер страны руководитель театра моды СИРИЛ ЛЕСКОГОРСКИЙ.

Начало в 19.30. Касса работает с 14 до 19 часов.

Дни быта

С 27 по 30 ноября фабрика химчистки «Снежинка» проводит дни быта. В эти дни будут оказаны услуги по срочному химчистке различных вещей. Загрязнившаяся одежда плохо промывается водой, не удается удалить пятна, запахи. Белые вещи, особенно из непромокаемой синтетической ткани, пропитаются химической стиркой. Пропитанная стиркой, удалит с них пыль и пятна. После сработки одежда станет лучше и приятнее чистыми пылью. С 28 по 30 ноября химчистка будет работать склону на бровках, которая держится в течение месяца.

Стоимость обратных будет взиматься по общему предварительно без дополнительной платы за срочную исполнение заказа.

Посетите фабрику «Снежинка» в дни быта.

ГАСТРОЛИ ВЛАДИМИРСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ В НАШЕМ ГОРОДЕ

Музыкальная сказка по пьесе Пушкина

Кот в сапогах

29 НОЯБРЯ — клуб стеклозавода им. Даевжинского.

30 НОЯБРЯ — ДК хрустального завода.

Начало в 10.30 и 12.30.

Принимаются коллективные заявки.

Билеты будут продаваться перед спектаклем.

2-3

21 ноября в районе «Орловки» или ул. Калинина, утре-

рина золота серьги с янтарем. Напишите просить вернуть за вознаграждение. Тел. 2-68-51.

Минно 1-комнатную квартиру в районе Гусевском на Хрустальном и заводе. Обращаться по тел. 2-05-05.

Минно две 1-комнатные блогусевские квартиры на 2-х этажах. Стены в отличии. Обращаться по тел. 2-94-81.

Минно 2-комнатную квартиру в районе Гусевском (обе подъезды). Обращаться по тел. 2-51-09.

Предлагается земельный участок в деревне Лягушево, 33. Обращаться после 17 часов.

Предлагается линейный видеомагнитофон. Обращаться по телефону 2-03-06.

КИНОТЕАТР «АЛЬМАЗ»

Для детей в 10 часов 25-27 ноября — фантастический художественный фильм «ЧЕЛОВЕК-АИДА».

25-28 ноября премьера нового фильма ИНТЕРДЕВОЧКА. 2 сеанс.

Сеанс с 11.30, 14.30, 17.30, 20.30.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

25-28 ноября художественный фильм «ЛЮБОВЬ ВЫГРЫВАЕТ» (2 серии). Сеанс с 17, 19, 20 часов.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

26-28 ноября в 15, 16 часов художественный фильм «КРАСНАЯ ГРАФИКА» (2 серии).

Газета выходит 4 раза в неделю.

Печать высокая, объем — один печатный лист.

Гусев-Хрустальная типография управления Владимира областного комитета труда, Калинина, д. 18.

Тираж 26000 экз.

Запас 5185

Ленинское Знамя

Редактор
Г. С. РЯБОВ

НАШ АДРЕС:

601550,

г. Гусев-Хрустальный,
ул. Калинина, 19/16.

ТЕЛЕФОНЫ:

2-29-16 — редактор. 2-38-67 — тел. секретаря.

2-19-32 — отдел партийной работы. 2-08-43 —

отдел писем и массовой работы. 2-28-40 —

отделы промышленности и сельского хозяйства. 2-14-55 — бухгалтерия.